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A n fra g e 

der Abgeordneten Dr.BLE1TK, Dr.FIEDLER 

und Genossen 

an die Frau Bundesminister für Wissenschaft und Fgrschung 

betreffend öffentliche Ausschreibung zur Erstattung eines Be­

setzungsvorschlages an die Gneralversammlung der Österreichi­

schen Studiengesellschaft für Atomenergie Ges.rn.b.H. 

In der "Wiener Zeitung" vom 30.11. wurde eine von Se~tionschef 

Dr.Grimburg unterfertigte Ausschreibung des Wissenschaftsmini­

steriums veröffentlicht, mit der ein "Koordinator für Koordi­

nationsaufgaben in der Österreichischen Studiengesellschaft 

für-Atomenergie Ges.m.b.H. mit der Stellung eines Geschäfts­

führers in dieser Gesellschaft" gesucht wird. 

Die unterzeichneten Abgeordneten stellen dahe~ an die Frau 

Bundesminister für Wissenschaft und Forschung folgende 

A n fra g e : 

1.) Haben Sie vor der am 27.11.1972 durchgeführten Ausschrei­

bung mit der Leitung der "Österreichischen Studiengesell­

schaft für Atomenergie" Rücksprache über die Notwendigkeit 

der Einstellung eines 3. Geschäftsführers gehalten? 

2.) Welche Umstände machen die Einstellung eines 3.Geschäfts­

führers notwendig? 

3.) Welche Aufgaben bzw. Bereiche soll dieser 3.Geschäftsführer 

"ko~rdinieren", die bisher nicht schon von der derzeitigen 

1029/J XIII. GP - Anfrage (gescanntes Original) 1 von 2

www.parlament.gv.at



.... 

.. 

-2-

Geschäftsführung koordiniert wurden oder koordiniert werden 

konnten? 

4.) Von welchem Organ der "Österreichischen .Studiengesellschaft 

für Atomenergie" wurden Sie zur affentlichen Ausschreibung 

"zur Erstattung eines Besetzungsvorschlages an die General­

versammlung der Österreichischenstudiengesellschaft für 

Atomenergie" aufgefordert? 

5.) Welches Organ der"Österreichischen Studiengesellschaft für 

Atomenergie,n hat wann einen entsprechenden Beschluß gafaßt? 

6.) Warum ist dienÖsterreichische Studiengasellschaft für Atom­

energie" nicht selbst in der Lage, eine derartige öffentli­

che Ausschreibung durchzuführen? 
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